CPI平均比上年同期上涨1.3%,PPI比上年同期下降1.6%,物价保持平稳运行

我国继续成为全球物价重要"稳定器"

今年以来,我国物价保持平稳运行。国家统计局11日发布 数据,一季度,全国居民消费价格指数(CPI)平均比上年同期上 涨1.3%,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)比上年同期下降 1.6%,继续成为全球物价的重要"稳定器"。

CPI运行在合理区间

稳物价是做好今年经济工作的一项重要任务,今年政府工 作报告将全年居民消费价格涨幅定在3%左右。

最新数据显示,一季度,CPI持续运行在合理区间,月度涨 幅均低于3%左右的预期目标。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟表示,1月份,受春节 效应和疫情防控政策优化调整等因素影响, CPI 同比上涨 2.1%,涨幅比上月扩大0.3个百分点;2月份,受节后消费需求回 落、市场供应充足等因素影响,CPI同比涨幅比上月回落1.1个

在我国CPI"篮子"商品中,食品占比较高。今年以来,食品价格 **沿幅持续回落,从1月份的同比上涨6.2%转为3月份的上涨2.4%。**

百分点;3月份,生产生活持续恢复,消费市场供应充足,CPI同

比上涨0.7%,涨幅比上月回落0.3个百分点。

从环比来看,食品价格环比由1月份的上涨2.8%转为3月 份的下降1.4%。董莉娟分析,3月份,受存栏量较为充裕及消费 需求回落影响,猪肉价格环比下降4.2%;鲜菜价格环比下降 7.2%,降幅比上月扩大2.8个百分点。

"蔬菜生产受气象条件影响较大,3月份光照充足和气温回 升,有利于提升蔬菜生长速度,造成部分蔬菜产量增加,价格下 行。此外,由于产区出现'倒春寒'天气,蔬菜上市期有所推迟. 莴笋、菜花等品种价格忽高忽低,波动频繁。"农业农村部农产品

非食品价格涨幅有所回落。3月份,非食品价格同比上涨 0.3%,涨幅比上月回落0.3个百分点。非食品中,服务价格同比 上涨0.8%,涨幅比上月扩大0.2个百分点;工业消费品价格由上 月上涨0.5%转为下降0.8%。

"今年以来,我国核心CPI同比涨幅一直处于1%左右的区 间波动,这表明我国工业消费品以及服务消费价格保持稳定。" 国务院发展研究中心市场经济研究所副研究员王立坤说。

PPI涨幅持续回落

受上年同期对比基数较高等因素影响,我国工业品价格整 体继续下降。一季度, PPI 同比下降 1.6%, 其中 3 月份下降 2.5%,降幅比上月扩大1.1个百分点。

从环比看,1月份,受国际原油价格波动和国内煤炭价格下 行等因素影响,PPI环比下降0.4%;2月份,工业企业生产恢复 加快,市场需求有所改善,PPI环比转为持平;3月份,受国内经 济加快恢复及国际市场部分大宗商品价格走势影响,PPI环比

董莉娟分析,3月份,国内生产和市场需求持续改善,重点 项目加快推进,钢材、水泥等行业价格环比有所上涨,其中黑色 金属冶炼和压延加工业、水泥制造价格环比均上涨1.3%。国际 输入性因素带动国内石油、有色金属相关行业价格下行,其中石 油和天然气开采业价格环比下降0.9%,石油煤炭及其他燃料加 工业价格下降0.4%。受气温回升等季节因素影响,用煤需求有 所减少,煤炭开采和洗选业价格下降1.2%。

"PPI涨幅持续回落,有助于改善上下游工业利润结构,缓

保持物价平稳运行具有坚实基础

解中下游制造业企业成本压力,激发微观主体活力。"王立坤说。

物价关系经济运行,影响百姓生活。专家表示,随着国内需 求逐步改善,对相关价格的支撑作用将有所增强,加之国际输入 性因素影响犹存,稳物价存在一定压力,但从全年走势来看,保 持物价平稳运行仍具有坚实基础。

国家统计局新闻发言人付凌晖表示,我国粮食生产保持增 长,粮食产量连续8年稳定在1.3万亿斤以上,库存比较充裕;猪 肉产能处于合理水平,不具备大幅上涨条件;能源价格稳定,去 年我国有效释放煤炭先进产能,能源自给率在80%以上。近些 年,石油、天然气增产水平比较明显,有利于稳定能源价格

国家发展改革委明确,统筹做好就业增收工作,加强重点商 品保供稳价;国家能源局要求,全力做好今年天然气保供稳价工 作,确保民生用气需求;贵州遵义建立统一的保供"白名单"制 度,强化联保联供机制和供应保障力量,保障"米袋子"供应有力 有序……近段时间以来,各有关部门和各地统筹做好保供稳价。 重点企业加大保供稳价力度,备货充足。如北京新发地市

场拓展"直通车"覆盖城市,为特色农产品进京搭建绿色通道;美 团买菜上线春菜尝鲜频道,香椿、荠菜、春笋等时鲜春菜货源充 足,平价菜场、超级折扣频道每日上新,价格保持总体稳定

'展望全年,我国工农业产品和服务供应充裕,产销衔接畅 通,市场秩序良好,经济整体回升态势也将在物价上逐步显现, 预计物价总水平将总体运行在合理区间。"中国宏观经济研究院 综合形势研究室主任郭丽岩说。

新华社记者 魏玉坤 水金辰(新华社北京4月11日电) 启的是全面的化工产业转型升级。作为我国首套单系列千万吨 模式将整个厂区、所有装置有机融合在一起。2022年,海湾化 学获评全国烧碱行业能效和水效"领跑者",青岛炼化获评石油 炼制行业水效"领跑者"、原油加工行业能效"领跑者"称号。

上接第一版)人文交流等领域,一如既往地给予帮助和支持。

赵豪志还与仁川市长刘正福举行了工作会谈。他说,今年 是青岛与仁川各领域交流合作全面恢复之年,希望在两市高层 引领下,共同策划好"青岛-仁川结好30周年纪念活动",抢抓 RCEP发展机遇,进一步深化港口物流、经济园区等方面的合 乍,不断密切人员往来、夯实民间友好基础,开启友城合作新篇 章。刘正福表示,青岛经济充满活力,城市开放包容,近年来经 济社会发展取得了巨大成就。希望进一步深化两市交往,实现

在韩期间,赵豪志一行还实地考察了首尔城市更新项目和 仁川经济自由区,访问了大韩贸易投资振兴公社和三星集团、希 杰集团等企业,围绕共享发展机遇、深化务实合作等事宜与相关

青岛出台支持黄河流域生态 保护和高质量发展"财政32条"

(上接第一版)因地制宜开展生态修复。

建立健全集约节约用水和重点水利工程投入机制方面,青 岛将支持高标准农田建设。加大财政资金投入力度,将高标准 农田建设财政补助标准从亩均1500元提高至1950元,支持开展 田块整治和土壤改良。支持现代水网建设。统筹运用财政资 金、专项债券等,支持重点水源、重点调蓄工程建设,实施重要边 界河道治理、水库水间除险加固和运营管护、农村供水等工程, 强化河湖生态系统保护治理,着力构建数字化、网络化、智能化

建立健全高质量发展支持机制方面,青岛将发挥离境港政 第引导作用。推动青岛港作为离境港实施启云港很税政策落 实,吸引黄河流域腹地更多货物通过青岛港中转出口,提升青岛 巷黄河流域经济出海口优势,助力打造东北亚国际航运枢纽中 支持海洋经济高质量发展。统筹资金支持推动海洋传统产 型升级,促进海洋新兴产业突破发展。大力支持海洋高能 平台建设,推动海洋经济开放合作,加快引领型现代海洋城市 建设。鼓励海水淡化项目建设与技术攻关。根据海水淡化项目 奖补。鼓励企业、科研院所、高校等开展海水淡化及海水综合利 用关键核心技术研发,对关键技术攻关项目给予最高500万元 支持,促进海水淡化产业发展。支持农业高质量发展。支持现 代农业产业园和市级乡村振兴示范片区建设,对通过认定的省 级现代农业产业园,给予3000万元奖补,对评价认定的市级乡

村振兴示范片区,按照平均每个1亿元标准给予奖补。 建立健全黄河文化投入机制方面,支持文旅产业和影视业 高质量发展。安排专项资金支持文化产业、旅游业、影视业高质 量发展,支持打造"青岛摄制"品牌,做强做优音乐演艺、数字文 旅、海洋旅游等重点领域的文旅产业链条,研究制定邮轮旅游扶 持政策,进一步推进影视名城和国际滨海旅游目的地城市建设。

建立健全资金引导保障机制方面,青岛将加大财政资金倾 斜力度。强化财政支撑保障作用,聚焦黄河流域生态保护和高 质量发展重点领域和任务,优化财政支出结构,统筹国土治理、 生态环保、科技创新、水利、交通、文化、海洋等相关领域资金,集 中财力加大对黄河流域生态保护和高质量发展重点项目、重大 活动、重点合作事项的支持力度。

青岛商圈:摆出更强"阵容"扩消费

(上接第一版)比邻佳世客和家佳源等购物中心,"我们的位置并

不紧邻地铁,但通过品牌筛选、布局等多维度设计,金鼎广场在 经历了一年的'磨合期'后迎来一季度开门红。据不完全统计, 我们自营品牌的营业额已过亿元,较同期增长超20%。"西海岸 金鼎广场总经理张洪建告诉记者。

而这一切,很大程度上得益于数字化技术的深度应用。同 电商相比,线下实体商业胜在用户体验。但这并不意味着,线

"同一空间内,并不是品牌越多越好,以前是一个品牌占据 个铺子,现在可能是一个品牌占据两个铺子,将用户基础好 的品牌打造成旗舰店,优化空间布局,不仅有助于差异化竞争, 还能减少消费者的视觉遮挡,给消费者更好的购物体验。至于 选择哪些品牌,用户的数据会给我们指导。"张洪建表示。

在大数据加持下,线下商业认知客户的维度和颗粒度也在 变精细。"商场会员体系已不再局限于注册会员,只要在场内消 费的均纳人会员体系,同时对会员消费数据进行精准分析.从 而根据会员消费习惯进行多品牌联动消费。"张洪建介绍,"例 如我们分析发现购买百丽女鞋的消费者也是童装和运动潮牌 的受众群,于是我们进行精准促销,整场活动下来百丽女鞋的 销量实现翻倍增长。

数字化精准营销已经成为各大商业体的必修课,智慧停 车、到家与到店的无缝衔接、优惠券发放与使用,数字化浪潮之 下服务更便捷,商业体的服务范围不断破"圈"延伸。于单个商 场而言,数字化实现业绩"量变",于商圈而言可能走向"质变", 近日市北区主导的数字化公共服务平台——青岛数字港启动, 据悉该平台以商务商贸为突破口先行先试,通过数据沉淀,不 同社区消费者喜欢哪种业态、哪类品牌将一目了然

据统计,未来3年内,青岛还将有超过20个项目进入市场, 新增商业体量超过200万平方米。相信青岛商圈的故事,将演 绎得越来越精彩。

青岛高端化工:坚定走向价值创造

(上接第一版)从单独氯碱化工向氯碱化工和石油化工的耦合协 同,从基础化工原料型生产向终端应用型化学品生产拓展,从单 一的传统化工生产向化工、新材料、环保以及港务、物流等相关 生产性服务业的成体系推进。

时间是最客观的见证者。依托港口,乙烯法聚氯乙烯的成 本优势和环保优势凸显,目前年产量已高达80万吨,这让海湾 BA、NPG、SAP等环保新材料产品。另外,三期项目还将以正丁 集团用短短四年时间从跟跑者成为领跑者,稳坐乙烯法聚氯乙 烯国内头把交椅,产品质量比肩国际一流,已在多个领域完成进 助力青岛高端化工增量崛起。 口产品替代,成为国内聚氯乙烯第一高端品牌。

横向耦合、纵向延伸,持续做强乙烯产业链。海湾集团董家 口基地全力打造的"乙烯一氯乙烯一聚氯乙烯""乙烯+苯一苯 乙烯一聚苯乙烯"等四条石油化工一高端新材料产业链已然基 本成形,推动青岛化工产业链向高端进击。

几公里之外伫立起的巨大银色"仙人掌"反应器,是青岛丙 烯产业链赛道的关键支撑。这是金能化学(青岛)有限公司世界 单体产能最大的丙烷脱氢生产反应装置。落地青岛短短四年多 时间,金能化学就完成了丙烯产业链的初步布局。园区里,金能 化学二期项目也在热火朝天地施工中,预计今年年底完工投产 后,金能丙烷脱氢产能将达到180万吨/年,青岛将一跃成为世 界上最大的丙烷脱氢基地,大大提升华北地区丙烯原材料的本 地供应能力。

日益完善的产业布局,也意味着青岛乙烯和丙烯产业链在 填补了行业空白。 全国行业日渐增强的话语权和影响力。

证正、副本,声明作废。

声明

青岛高科技工业园管理委员会负责 人由李维波变更为吕良宝,原负责人 名章李维波(编号:3702124154109),声

- 仮。 青岛高科技工业园管理委员会 2023年4月12日

遗失我单位原法人章一枚(原法 人:宋茂乾),声明作废。 **青岛卡地纳实业有限公司**

声明

青岛东方慧睿国际贸易有限公司

级炼油项目,多年来,中国石化青岛炼化公司一直处于排头兵的 位置。加快油转特、油转化,青岛炼化积极开发90号沥青、丙丁 共聚等新产品,发泡剂、苯乙烯等高附加值产品同比产量大增。 向价值链高端走,让青岛炼化在残酷的市场"红海"保持狂飙突 进的竞争力。

创新驱动,向市场终端走

产业链长、工艺流程复杂、产品结构多样是化工产业的显著 特点。只有靠近市场终端,才能实现更快捷的价值传导、更好的 价值创造。青岛高端化工企业正在向市场终端深入的布局中强 化创新驱动,开创一个个新的周期性的领先地位,制造一个个更 高的市场进入壁垒。

其中,向个性化、绿色化、复合化和多功能化的方向发展的 化工新材料,是各个国家和跨国公司争相抢占的制高点,也是青 岛企业的发力方向。 青岛炼化的液化气多为外销。随着市场缩减和安全隐患,

寻求以液化气做原料的新产品开发路径,成为青岛炼化突破发 展的关键。青岛炼化响应市场需求,选择了"双碳"背景下的可 降解塑料这一赛道,着手顺酐、丁二酸差异化布局攻关 随着老龄化社会进程的加快,健康营养医药石化产品市场

需求普遍呈现大幅增长的态势。沿着这一方向,青岛炼化开始 布局功能性膜料和医卫无纺布,不仅实现了进口替代,还通过了 欧洲无纺布联盟的认证,向全球第二大无纺布制造商供应原 料。透明注塑料是青岛炼化布局的另一个替代进口项目,目标 是实现所有产品向无塑化剂方向转型。这又是一条"人迹罕至' 的"窄道",但青岛炼化步履坚定。

投产在即的海湾集团 24 万吨/年高端聚碳酸酯用双酚 A 项 目和同期推进投资的3×7.5万吨/年环氧氯丙烷项目(一期),是 海湾集团"环氧氯丙烷+双酚 A-环氧树脂"高端新材料及复合 材料产业链的重要节点。投产后,双酚A项目和环氧氯丙烷项 目的产品将合成高性能高分子材料环氧树脂,进一步丰富海湾 化学在高端化学品和新材料板块的产品条线和盈利增长点。

在布局大宗基础化工产品的同时,金能化学也在向高端新 材料方向延伸。沿着丙烯产业链继续向下游拓展,金能化学三 期项目将建设年产85万吨环保新材料项目,规划了丙烯酸、 烷为原料生产PBAT、PBS等可降解塑料,扩展新的C4产业链,

绿色低碳,向循环可持续走

化学反应带来的物质循环,赋予了化工产业无限的魅力。 这也为化工产业在"双碳"要求下的高质量发展提供了更多

锚定绿色低碳高质量发展,青岛高端化工产业,正在向循环 经济和新能源技术方向迈进。

在平度新河,海湾集团旗下的青岛碱业"搬"出了一条循环 经济产业链。青岛碱业重新梳理产业链条,将产品线向新型化 工和现代农资产业拓展,大力发展水溶性肥料、缓控释肥料、复 合肥料等差别化优质肥料。16万吨硫酸钾、10万吨氯化钙、8万 吨小苏打的体量,经过了精密计算和设计,真正实现了原料、副 产品之间的充分循环利用,以一条节能减排降耗的闭环产业链 步入以绿色、低碳、循环为主基调的第二发展曲线,青岛领

推动炼油向化工转、化工向材料转、材料向高端转,青岛开 军的高端化工企业在探索循环经济中走在前列,通过循环经济

我国算力年增长率近30% 总规模全球第二

从工信部了解到,近年来,我国算力产业年增长率近30%,算 力总规模位居全球第二

工信部数据显示,截至去年底,我国算力总规模达到 180EFLOPS(每秒 18000 京次浮点运算),存力总规模超过 1000EB, 国家枢纽节点间的网络单向时延降低到20毫秒以 内,算力核心产业规模达到1.8万亿元。

工信部相关负责人表示,近年来,我国算力基础设施发展 成效显著,梯次优化的算力供给体系初步构建,算力基础设施 的综合能力显著提升。当前,产业正朝智能敏捷、绿色低碳 安全可靠方向发展。

一季度我国新能源汽车 产销量同比稳步增长

据新华社北京4月11日电(记者高亢)记者11日从中国 汽车工业协会获悉,1至3月,我国新能源汽车产销量分别达 165万辆和158.6万辆,同比分别增长27.7%和26.2%,市场占

据中国汽车工业协会副秘书长陈士华介绍,1至3月,我 国汽车产销量分别达621万辆和607.6万辆,同比分别下降 4.3%和6.7%。目前,国内有效需求尚未完全释放,汽车消费 恢复还相对滞后。

中汽协发布数据显示,3月,我国商用车产销量均达43.4 万辆,环比分别增长37.1%和34.2%,同比分别增长20.4%和 17.4%。"伴随经济持续回升,基建项目陆续开工,加之出口延 续良好表现,商用车市场已显现回暖迹象。"陈士华说。

抢抓氢能发展机遇,高端化工产业带来的丰富的工业副产 氢资源,是青岛建设"东方氢岛"的先天优势。

2021年8月5日,随着一辆充装300公斤燃料电池氢的长管 拖车从青岛炼化厂区驶出,青岛氢能产业发展迎来了"青岛的车 用上青岛的氢"的历史性一刻。截至2022年年底,青岛炼化已 经向青岛地区供应了190吨氢气,保证了当地五条线路公交车 的运行。未来,青岛港的物流车、胶东国际机场的摆渡车也会纳

据测算,海湾集团董家口园区现有装置及后续项目副产氢 气量约8万吨/年,除合成氯化氢制高纯盐酸、加氢回收乙烯、部 分替代天然气作为燃料外,余量可纯化后为氢能产业提供低成

金能化学也是副产氢气的"大户",丙烷脱氢项目每年可副 7.1万吨清洁的氢气。未来,金能化学还将利用邻近的棋子湾 海域滩涂建设海上光伏发电项目,所发绿色电力由金能新材料 高端化工项目直接就地消纳,提供清洁能源替代,进一步减少二 氧化碳和污染物排放,打造中国绿色低碳示范工厂。

背靠港口,向智慧集约走

新加坡裕廊岛、比利时安特卫普、沙特朱拜勒工业城,这些 全球知名的大型石化基地,都依港而兴,形成集聚度高、协同性 强的优势产业链。

先天的港口优势也已经成为青岛高端化工产业链"链主"企 业们加码竞争力的强大依靠。

董家口化工园区是山东省内唯一背靠自然深水大港的化工 园区。在这里,海湾集团坐拥国内最大的5万立方米低温乙烯 储罐,金能化学建成了60万立方米的液化石油气地下洞库,来 自全球各地的原材料可由董家口液体化工码头经化工管廊直接 输送至厂区,企业生产的产品也通过港口送至全球各地。

在前湾港,青岛炼化利用红星码头将沥青下海装船,打通沥 青销售海运通道,每月减少沥青汽运600余辆次,在降低区域安

环保搬迁后拔地而起的产业园区,成为青岛高端化工产业

新的增长极。青岛高端化工产业也在园区中实现了智慧化、集 约化的协同发展。

金能化学工厂的自动化、智能化水平位居行业前列,年产 90万吨丙烯的丙烷脱氢装置每班只需要不到20名工人操作。

园区一体化让海湾集团旗下10余家企业告别了以往各自 为战的局面。如今,南部董家口园区聚焦发展氯碱化工和石油 化工产业及高端新材料,北部平度新河园区聚焦精细化工、无 机盐、复合肥等生态化工科技产业,都实现了规划建设、安全环 保、公用工程、仓储物流、智能管理的"五个一体化"集约、协同

在今天的海湾集团,每一个园区运行的驱动力都来自数字 化,各数字化模块的综合作用让业务数据价值得到进一步挖掘 使用。作为国内行业首个PVC智能自动化立体仓库,拥有货位 3.3万多个,从PVC产品出仓包装、码垛到装车全部由智能机器 人操作,"智能仓储""在线运行监测"上榜全国2022年度智能制 造优秀场景。

青岛高端化工产业正在系统性的颠覆变革中崛起新的竞争 优势,坚定地走向价值创造。

66988527 ♥ 青岛市崂山区株洲路 190号

通知

请你于本通知登报之日起2日内到单位上班,逾期不到,

高端 主流 权威 亲民

媒体合作热线

权威 快捷 省钱

- 020第056号卫生许可证副本,声明作
- ●遗失青岛市崂山区沙子口居委 会 70 号曲先保持有鲁崂渔 63911、63575 船的国内海洋渔船检验记录(证书编号 3702120200302、3702120200305)和鲁崂渔 63911 船的渔业船 舶 年 (渔船编号
- 3702120200305)和鲁崂渔 63911 贴的渔业 船 舶 卡 (渔 船 编 号 3702122004030020),声明作废。
 ●遗失青岛盛世志远国际物流有限公司的营运证,车牌号:鲁 UW3022/鲁 U3275 挂营 运证号:370211827077/370211827074,声明作废。
 ●遗失青岛融世通达物流有限公司鲁 UU396 挂于 2018 年 8 月 3 日办理的道路运输证,证号 370281320583,声明作废。
- 明作废。 遗失胶州市索哈米冬兰州拉面 店的食品经营许可证正副本,许可证 编号:JY23702810411063,声明作废。 ●遗失朱金会的青岛中南世纪城 坡之1期地下车位第352号(地下车位 (非人防)使用权转让合同》,声明作废。 ●遗失股州市文银烧鸡店的食品。 季许可证副本
- 经营许可证副本,许可证编号: JY23702810403316,声明作废。 ●遗失蔣鹏(370832199402060313) 青岛远洋船员职业学院 2015 届驾驶技 术专业毕业生档案,声明作废。 ●遗失深圳市都乐门餐饮实业有限公司海尔通讯餐厅的食品经营许可

- 证 正 本 , 许 可 证 编 号: JY23702120053786,声明作废。 ●遗失青岛同致富达商业经营管 理有限公司于2021年3月15日开具给 运有版公司)2021年3月19日小祭司 郊绪超D1111展位保证金收据,金额武 万元整,编号5757902,声明作废。 一遗失青岛平鑫物流有限公司鲁 UW1037于2020年7月31日办理的道 路运输证,证号370281805486,声明作
- ●遗失莱西市老张调料批发部的品经营许可证副本,许可证编号:13702850061224,法人:张同超,身份号,37223319891113151,经营场所、东省青岛市莱西市水集街道办事处沟头衣贸市场,有效期至2023年4月,日声明作废。
- 不例失於页印物,有效期至2025年4月 24日,声明作废。 ●遗失平度市食品药品监督管理 局2017年7月31日核发予平度市明村 镇田二民饭店的食品经营许可证副本、 许可证编号:JY23702830057821,声明 作成
- 作废。

 遗失平度市市场监督管理局
 2012年6月15日核发予青岛林云蔬菜
 有限公司注册号:370283410002313 的
 营业执照正、副本,声明作废。

 ●遗失平度市市场监督管理局核
 发予平度市好人缘家宴酒店的食品经营许可证副本,许可证编号:JY
 23702830018948号,声明作废。

 ●遗失平度市市场监督管理局核
 发予(**** 傅晓 宪)的注册号:
 3702833001419的营业执照正、副本,声 发 予 (**** 傅 晓 东) 的 注 册 号: 3702833001419的营业执照正、副本,声
- ●遗失平度市食品药品监督管理 局2017年8月14日核发予平度市小食 鲜烧烤店的食品经营许可证副本,许可 证编号:JY23702830058999号,声明作
- 。 ●遗失平度市市场监督管理局核 发予平度市鱼鼎居饭店的食品经营许 可 证 正 、副 本,许 可 证 编 号:

- JY23702830032604号,声明作废。 ●遗失平度市崔家集镇翟家庄村 经济合作社的J4524006187401.银行开 户许可证,开户行青岛市农商银行平 度市崔家集支行,声明作废。
- 033/2-033/3, 収款项目: 打通保证金, 金额3000元,票据号码; 201001603612, 开票日期; 2019年8月8日,声明作废。 ●遗失即墨市市场建设服务中心 股装批发市场所开具的山东省资金往 来结算票据,姓名: 孙勇, 商铺号: 03373-03374, 收款项目: 打通保证金, 全额2000元。票据是显。2010年0310540 额3000元,票据号码:201000910540, 票日期:2018年1月26日,声明作
- ©。●遗失青岛衡祺化工有限公司的 危险化学品经营许可证副本,编号:鲁 青[西]危化经[2022]100906号,声明作
- ●遗失中国共产主义青年团青岛 〒 字 位 区 安 页 会 81370213MC3217567C 号工会法人资
- 理问2007年1月9日6级及了育品市印北区宁馨儿工艺品店的3702033038760号营业执照正、副本,声明作废。
 ●遗失青岛市市北区市场监督管理局2003年12月22日核发予青岛融惠易康商务有限公司联谊药店的3702031903083号营业执照正、副本,声明作废
- 明作废。 ●遗失青岛兴荣置业有限公司开 員给王志岭的收款收据,收据号: 0001538,金额:10000元,声明作废。 ●遗失梁浩的190172号警察证,声
- 明作 ●遗失李沧区郭广昌排骨米饭店的JY23702130107861号食品经营许可

声明 遗失我单位财务专用章一枚,声明 _{灰。} 青岛东方慧睿国际贸易有限公司

声明 遗失我单位法人章一枚(法人:李 青岛东方慧睿国际贸易有限公司

声明 青岛林云蔬菜有限公司

声明 遗失我单位法人章(张桂凤 李沧区张小洁老师烘焙中心

债务债权公告

青岛恒艺音乐艺术专修学校(统一社会信用代码: 52370200MJD826999U),经我单位董事会会议表决同意,决定向登 记管理机关申请注销,目前税务事项已于2022年10月26日清 税完成,并成立清算组,负责清算工作。请我单位的债权人于公 告发布之日起 45 日内向清算组申请债权,并提供相关证据材 料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付 财产。清算组地址:青岛市市南区安徽路11号,联系人:刘宁 宁,联系电话:17660236387。

青岛恒艺音乐艺术专修学校 2023年3月22日

胶州市交通运输局

2023年4月12日

违法行为通知书》送达公告 当事人:青岛强林运输有限公司 统一社会信用代码:913702115878410511 经调查,本机关认为你单位所属鲁 UT3806 (黄色)号车于 2023年 03

月11日03时17分在公路上擅自超限行驶(车货总质量超限)的行为 反了《中华人民共和国公路法》第五十条第一款、《公路安全保护条例》 第三十三条第一款、《超限运输车辆行驶公路管理规定》第二十七条的规定依据《中华人民共和国公路法》第七十六条第(五)项、《公路安全保护条例 第六十四条、《超限运输车辆行驶公路管理规定》第四十三条第一款第(二 项的规定,本机关拟作出罚款3000元整的处罚决定。 因本机关采用其他方式均无法送达,现依法向你单位公告送达《违法 行为通知书》案号:370281202300328。限你单位在公告之日起三十日内到

本机关领取《违法行为通知书》,逾期即视为送达。 根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条的规定 你单位如对该处罚意见有异议,可向本机关提出陈述申辩,本机关将依法 联系地址:胶州市胶州西路 307 号西大厅 联系电话:0532-85200106

张爱良:

将按有关规定处理。

2021年中国联通长途传输网大连-青岛光缆线路山东段

青岛城运控股集团城阳巴士有限公司

2023年4月12日

新建工程青岛段(龙青高速:K77+200-K167+900、青新高速 K0+000-K4+900、青银高速:K0+000-K14+900高速公路中央 隔离带,于2023年4月15日至2023年7月31日进行光缆敷设 施工作业,主要占用快车道。施工期间过往车辆,按照现场设 置的警示标志的指示减速避让,施工车辆及人员注意行车安 特此公告

山东省邮电工程有限公司 青岛市公安局交通察支队青平高速公路大队 2023年4月12日